
１　調査の概要

（１）調査期間 令和３年３月３日～令和３年３月15日

（２）調査方法 郵送、電子申請

（３）調査対象 県政モニター １９７名

（４）回収数(率) １６５名(８３．８％)

（５）調査内容 県の広報活動（媒体）について

２　調査結果の概要 ※ 回答率(％)は、小数点第２位を四捨五入したため、合計が100％にならない場合があります。

（１）県広報紙「県広報とやま」

■よく見る（年３回以上） ■ためになる ■

■たまに見る（年１～２回） ■

■（ほとんど）見ない ■

■知らない ■面白い ■面白みがない

■無回答 ■その他 ■興味・関心がない

■無回答

（２）県広報紙「県広報とやま」のスマートフォンでの閲覧

■よく見る（年3回以上） ■

■たまに見る（年1～2回） ■スマートフォンを利用していない

■見ない ■新聞折込等の紙版の県広報紙を見る

■無回答 ■読みにくい

■興味・関心がない

■その他

■無回答
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0.6%

7.7%

2.4%

6.1%

見ない理由

令和３年３月

広 報 課

令和３年度第３回県政モニターアンケート結果の概要について

問１ あなたは、富山県の広報をどれぐらいご覧になったり、お聞きになったりしていますか。

見る理由 見ない理由
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56.4% 47.9% 新聞を（ほとんど）見な
い、購読していない

38.5%
30.9% 興味があるテーマが掲載さ

れる
32.6%

7.9% 届いていることに気付かない 30.8%

スマートフォンで県広報紙を閲覧できることを知らない
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（３）新聞広報「県からのお知らせ」 （４）フリーペーパー・月刊誌広報

「県からのお知らせ」

■よく見る（年３回以上） ■よく見る（年３回以上）

■たまに見る（年１～２回） ■たまに見る（年１～２回）

■（ほとんど）見ない ■（ほとんど）見ない

■知らない ■知らない

（５）富山県ホームページ

■よく見る（週１回以上） ■見る機会（用件）がない

■たまに見る（月１回程度） ■インターネットを利用していない

■（ほとんど）見ない ■

■知らない ■その他

■無回答 ■無回答

（６）情報サイト「トヤマ・ジャスト・ナウ」

■よく見る（週１回以上） ■ ■

■たまに見る（月１回程度） ■ためになる ■

■（ほとんど）見ない ■面白い ■

■知らない ■無回答 ■その他

■無回答

69.1% 10.0% 25.0%

0.6%

4.8% 40.0% インターネットを利用していない 17.5%

24.2% 10.0% 文字が多く、わかりにくい 12.5%

1.2% 興味があるテーマが掲載される 40.0% 興味・関心がない、面白くない 45.0%

54.5% 8.9%

9.7% 6.7%

0.6% 2.2%

29.7% 15.6%

47.9% 29.7%

31.5% 32.7%

7.9% 18.2%

見る理由 見ない理由

必要な情報にたどりつくまでに時間を要する、分かりにくい

12.7% 19.4%

5.5% 66.7%

見ない理由
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（７）富山県広報課ツイッター （８）富山県広報課インスタグラム

■よく見る（週１回以上） ■よく見る（週１回以上）

■たまに見る（月１回程度） ■たまに見る（月１回程度）

■（ほとんど）見ない ■（ほとんど）見ない

■ ■

■無回答 ■無回答

■よく見る（週１回以上）

■たまに見る（月１回程度）

■（ほとんど）見ない

■

■無回答

（10）北日本放送「こんにちは富山県です」

■よく見る（月２回以上） ■仕事や用事等のため

■たまに見る（月１回程度） ■他に見たい番組がある

■（ほとんど）見ない ■ためになる ■興味・関心がない

■知らない ■面白い

■無回答 ■他に見たい番組がない

■その他 ■面白みがない

■無回答 ■その他

■無回答

5.9% 3.0%

4.4% 9.1%

3.0%

18.2% 10.3%
■

テレビがない、インターネッ
トを利用していない

6.1%
0.6% 5.9%

56.1%

32.1% 13.6%

0.6%

見る理由 見ない理由

40.0% 27.9% 9.1%

9.1%
■

興味があるテーマについて放
送される

45.6%

1.2% 0.6%

（９）富山県LINE

4.8%

4.2%

32.7%

8.5% 7.3%

20.0% 21.8%

69.7%知らない・ツイッターを閲覧しない 63.0% 知らない・インスタグラムを閲覧しない

7.3% 0.6%

57.6%知らない・ツイッターを閲覧しない
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（11）富山テレビ「元気とやま みんなのクイズ！」

■よく見る（月２回以上） ■ためになる ■仕事や用事等のため

■たまに見る（月１回程度） ■面白い ■他に見たい番組がある

■（ほとんど）見ない ■興味・関心がない

■知らない

■無回答 ■他に見たい番組がない

■その他 ■面白みがない

■無回答 ■その他

（12）チューリップテレビ「とやまメモらナイト」

■よく見る（月２回以上） ■仕事や用事等のため

■たまに見る（月１回程度） ■他に見たい番組がある

■（ほとんど）見ない ■ためになる ■興味・関心がない

■知らない ■面白い

■無回答 ■他に見たい番組がない

■その他 ■面白みがない

■無回答 ■その他

（13）ケーブルテレビ （14）ケーブルテレビ「県政ふれあいトーク」

「情報クリップ 県からのお知らせ」

■よく見る（月１回以上） ■よく見る（月２回以上）

■たまに見る（年６回程度） ■たまに見る（年１回程度）

■（ほとんど）見ない ■（ほとんど）見ない

■知らない ■知らない

■ ■ケーブルテレビに加入していない 29.7% ケーブルテレビに加入していない 29.7%

8.5% 9.7%

27.9% 19.4%

31.5% 40.0%

7.5% 6.5%

4.5% 9.7%

2.4% 1.2%

37.6% 29.9% 9.7%

21.2% 16.4%
■

テレビがない、インターネッ
トを利用していない

8.1%
0.6% 6.0%

8.5%
■

興味があるテーマについて放
送される

35.8%
56.5%

32.1% 9.7%

14.0%

4.7% 5.1%

2.3% 8.5%

見る理由 見ない理由

35.8%
■

興味があるテーマについて放
送される

23.3%
8.5%

37.6%
■

テレビがない、インターネッ
トを利用していない

6.8%
0.6%
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見る理由 見ない理由
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（15）ＦＭとやま （16）ＦＭとやま「知事の県政ざっくばらん」

■よく聞く（週２回以上） ■よく聞く（年３回以上）

■たまに聞く（月１～２回） ■たまに聞く（年１～２回）

■（ほとんど）聞かない ■（ほとんど）聞かない

■知らない ■知らない

■無回答

（17）ＫＮＢラジオ「県からのお知らせ」 （18）コミュニティＦＭ局

■よく聞く（月２回以上） ■よく聞く（月２回以上）

■たまに聞く（月１回程度） ■たまに聞く（月１回程度）

■（ほとんど）聞かない ■（ほとんど）聞かない

■知らない ■知らない

40.6% 36.4%

40.0% 57.6%

0.6%

「県からのお知らせ」「コミュネットとやま」

7.9% 1.8%

11.5% 4.2%

9.7% 6.7%

40.0% 37.6%

47.3% 53.9%

「元気とやま情報スクエア・県からのお知らせ」

3.0% 1.2%

3.0%

9.7%

40.0%

47.3%

1.2%

6.7%

37.6%
53.9%

0.6%

7.9%

11.5%

40.6%

40.0%

1.8% 4.2%
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57.6%



（１）　あなたは、「富山県推奨とやまブランド」制度について、どの程度知っていますか。

■よく知っている

■少し知っている

■ほとんど知らない

■知らない

■無回答

富山湾鮨

メンタルコミットメントロボット・パロ

久乗おりん

とやまの種もみ

（２）　現在、次の20品目を「富山県推奨とやまブランド」に認定しています。
　　　　これらのうち、本県のイメージアップに寄与していると感じるものを選んでください。

その他

6.1%

46.7%

29.7%

16.4%

1.2%

とやまのチューリップ

富山湾のシロエビ

富山湾産ホタルイカ

富山湾のブリ

ます寿し

高志の紅ガニ

富山干柿・あんぽ柿

高岡漆器

かぶら寿し

大門素麺

高岡銅器

ミツオカオリジナルカー

越中和紙

ウォータージェットマシンン

能作の錫製品

井波彫刻品

「よく知っている」「少し知っている」と回答した方はどのように知りましたか。
(複数回答可）

売り場、事業者ホームページなどで各認定品目を見て

県公報物（新聞広報、フリーペーパーなどを含む）

民放３局でのテレビ広報番組

県ホームページ

問２ 「富山県推奨とやまブランド」制度についてお答えください。

6.1%

46.7%
29.7%

16.4%

1.2%

89.6%

46.3%

34.3%

20.9%
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■ 19歳以下

■ 20歳～34歳

■ 35歳～49歳

■ 50歳～64歳

■ 65歳以上

県広報紙「県広報とやま」

県広報課ツイッター、インスタグラム、LINE

県提供のラジオ番組

県内ケーブルテレビ９局での県政番組

情報サイト「トヤマ・ジャスト・ナウ」

問３ あなたは、富山県の動きや、県が行っている施策、お知らせなどの情報を何から得ることが多いです
か。（複数回答可）

県広報紙「県広報とやま」

新聞広報「県からのお知らせ」

ポスター、ちらし、パンフレット

フリーペーパー・月刊誌広報「県からのお知らせ」

一般の新聞記事、テレビ・ラジオ番組やニュース番組

民放３局での県政番組

県のホームページ

問５ 回答者の属性

35.2%

30.9%

25.5%

6.7%

1.8%

携帯電話で見る県のホームページ「モバイル県庁」

その他

問４ 今後、重点化すべき広報媒体についてお尋ねします。あなたは、富山県の動きや県が行っている施
策、お知らせなどについて、何から知ることができれば良い（便利）ですか。（複数回答可）

その他

情報サイト「トヤマ・ジャスト・ナウ」

携帯電話で見る県のホームページ「モバイル県庁」

県提供のラジオ番組

県内ケーブルテレビ９局での県政番組

フェイスブックなどSNS

県広報課ツイッター、インスタグラム、LINE

県のホームページ

民放３局での県政番組

一般の新聞記事、テレビ・ラジオ番組やニュース番組

フリーペーパー・月刊誌広報「県からのお知らせ」

ポスター、ちらし、パンフレット

新聞広報「県からのお知らせ」

66.7%

58.8%

40.0%

31.5%

26.1%

20.6%

16.4%

7.3%

6.7%

4.2%

1.2%

0.6%

5.5%
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37.0%

30.9%

24.8%

22.4%

19.4%

18.2%

15.2%

10.3%

8.5%
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